
Poder Legislativo de Maximiliano de Almeida
PAUTA DA SESSÃO LEGISLATIVA (SESSÃO ORDINÁRIA 001/2024)

06 DE MARçO DE 2024 - 19:00

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

001/2024 INDICAÇÃO

INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que, determine ao setor competente com a máxima urgência, a
regularização do estacionamento no canteiro central em frente ao supermercado Super Maxi. Tornando-se
assim, possível o estacionamento de veículos de pequeno porte, principalmente dos clientes deste
estabelecimento e dos demais comércios na proximidade. Assim sendo, que seja estudada a possibilidade
de estreitamento do canteiro central, bem como, a redução do mesmo para ampliar o estacionamento e,
com isso facilitar as condições para o referido comércio e, para a população em geral.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

002/2024 INDICAÇÃO

Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito para que, realize o patrolamento em toda a extensão de estrada
da comunidade da Barra do Ligeiro com a finalidade de melhorar as condições de trafegabilidade daquela
via, com isso, facilitando a vida dos moradores desta comunidade bem como os demais usuários da
mesma.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

003/2024 INDICAÇÃO

Atendendo a uma solicitação dos servidores, venho por meio desta, solicitar ao poder Executivo para que
seja disponibilizado em caráter de urgência, uma forma de compensação de horários dos servidores
municipais que necessitam sair um pouco antes do final do expediente. Isso ocorre devido a distância que
nosso município se encontra das universidades e, com isso torna-se impossível o transporte sair depois do
horário de expediente dos servidores. Entendo que é de suma importância essa regulamentação, pois
quanto mais qualificados estiverem os servidores, melhor será o serviço prestado para a nossa população.
Considerando que, o art.118 da Lei Nº 327/2008 prevê essa liberação, porém, não está regulamentada a
forma como será realizada essa compensação até o momento.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

004/2024 INDICAÇÃO

INDICAM ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal que, utilize o paver ou outro material já utilizado, para fazer a
pavimentação nas ruas que ainda não possuem nenhuma pavimentação.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

005/2024 INDICAÇÃO

INDICAM que, seja disponibilizado pelo poder público municipal através do setor competente, aulas de boxe
para os estudantes da rede municipal e estadual, bem como também, sejam oportunizados Cursos
Técnicos Profissionalizantes para diversas áreas do mercado de trabalho.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO



006/2024 INDICAÇÃO

INDICA ao poder Executivo Municipal para que, providencie com a máxima urgência o patrolamento e
encascalhamento, bem como, a colocação de bueiros nos pontos necessários da estrada da Linha Floresta
que dá acesso as comunidades de Linha São Roque e Baixo Caçador, pois, atualmente é impossível a
passagem de veículos automotores nesses lugares.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

007/2024 INDICAÇÃO

INDICAM ao Exmo. Senhor Presidente da Câmara Ismael Zukunelli, que seja feita a reativação da Câmara
Jovem, com o objetivo de levantar novas lideranças políticas e o interesse comunitário da juventude, tendo
em vista que, o programa no momento se encontra inativo, existindo orçamento disponível para tal.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

001/2024 PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Autoriza a Câmara Municipal de Vereadores a conceder apoio cultural para a rádio comunitária local e dá
outras providências.

ORDEM DO DIA – PAUTA

Aprovação da Ata da Vigésima Reunião Ordinária, realizada no dia 21 de dezembro de 2023.
Aprovação da Ata da Primeira Reunião Extraordinária, realizada no dia 16 de janeiro de 2024.
Aprovação da Ata da Segunda Reunião Extraordinária, realizada no dia 26 de janeiro de 2024.
Aprovação da Ata da Terceira Reunião Extraordinária, realizada no dia 22 de fevereiro de 2024.

ORDEM DO DIA – PAUTA

Na reunião foi definida a Comissão Única de Pareceres – CUP, para o ano de 2024, a qual ficou constituída
pelos seguintes membros:
Do MDB – Vereadores Euclides Dal Bello e Daiane Barancelli.
Do PP – Vereadores Idanir Minozzo e Romeu Bassoli.
Do PT – Vereadora Veranice Pegorini Baldissera .
Como Presidente da CUP foi eleito o Vereador Romeu Bassoli e, como Relator a Vereadora Veranice
Pegorini Baldissera.


